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Пост-релиз Международного фестиваля кузнечного мастерства «Янтарный горн»
22-23 августа впервые в Калининградской области произошло событие такого формата и масштаба, как Международный фестиваль кузнечного мастерства. Фестиваль «Янтарный горн» провела Ассоциация созидателей, Гильдия кузнецов и художников по металлу города Калининграда в Пионерском. Праздник состоялся благодаря активном участии администрации Пионерского городского округа, а также помощи партнеров и спонсоров, которые поддержали калининградских кузнецов в деле поддержки и популяризации культурных традиций.

На церемонии торжественного открытия с приветствием выступили глава администрации Пионерского городского округа Виталий Беляев, настоятель храма Церкви иконы Божией матери отец Александр и президент Ассоциации созидателей, Гильдии кузнецов и художников по металлу Эдуард Оганисян. После поднятия на флагштоке в центре площади флага Гильдии кузнецов, Виталий Беляев и Эдуард Оганисян перерезали у горящего горна символическую «красную ленту». Правда «ленту» кузнецы подготовили весьма своеобразную. Раскаленную докрасна, скорее даже добела, стальную полосу резали ножницами по металлу.

Мастера художественного металла подготовили городу уникальный подарок — кованое «Древо творчества». Композиция была изготовлена к фестивалю, однако не закончена. По творческому замыслу организаторов листики и цветочки должны были коваться именно на фестивале, с участием горожан и гостей праздника. Таким образом, к коллективному творчеству мастеров мог приобщиться любой желающий. Наиболее активно пробовали себя в кузнечном деле дети. Взрослым просто приходилось уступать очередь малышам и подросткам, которым представилась возможность вложить свой труд в художественную композицию. За два дня фестиваля «Древо Творчества» не только покрылось «зеленой» кроной, но и зацвело коваными цветками.

На приглашение кузнецов откликнулись и мастера самых различных ремесел. И гости фестиваля имели возможность ознакомиться с кукловалянием, монетным делом, вязанием, батиком и многим другим.

Специально для самых юных гостей фестиваля был подготовлен мастер-класс Дмитрия Гладуша «Кованый гвоздь». Под руководством мастера своими руками создать кованый гвоздь и сохранить его на память могли даже самый маленькие. Некоторым начинающим кузнецам не исполнилось и семи.

Не обошли своим вниманием кузнецы и прекрасную половину. В первый день фестиваля Дмитрий Мятишкин провел мастер-класс по изготовлению кованого кулона, а во второй был организован чемпионат среди женщин по забиванию гвоздей. 

Особый символизм привнесла братчина, которую кузнецы варили на фестивальной площади. Первая братчина кузнецов на калининградской земле подчеркивала единение мастеров и их стремление продолжать традиции прадедов.
Кульминацией праздника стала презентация коллективной композиции «Древо Творчества». К окончанию фестиваля крона кованого дерева состояла из довольно большого количества листиков и цветочков, созданных участниками и гостями фестиваля. А в скором времени композиция, пройдя финишную обработку и окраску, займет свое место в Пионерском.
Кузнечный фестиваль очень тепло приняли жители и гости города. И ни у кого из присутствующих не возникало сомнения, что этот фестиваль – только первый кузнечный форум, смелый творческий эксперимент, который ожидает много интересного в будущем. 
Подробности - на официальном сайте фестиваля «Янтарный горн» и ресурсах медиа-партнеров: «Журнал о металле», «Новый Калининград», IT's Art, MUNИЦИПАЛЬНАЯ GAZЕТА, МЕТАЛЛУРГИЗДАТ.
Иллюстрации – на сайте «Журнал о металле».
Официальная краска фестиваля – CERTA.

Официальная вода фестиваля - «Куршская коса».

Фото-партнер – уютная студия «Кам'ин»
Партнеры и спонсоры: Творческая мастерская железного дизайна Art-Fe, IT-компания QuaqLab LLC, сервис ADMEDIAMIX, творческая группа «Эльф», ООО «Энвил».
Для более подробной информации - пресс-атташе Ассоциации созидателей, Гильдии кузнецов и художников по металлу города Калининграда Евгений Лавриненко
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