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22-23 августа 2015 года в городе Пионерский (Калининградская область) состоится Фестиваль кузнечного мастерства «Янтарный горн».

Утром 22 августа Парковая площадь Пионерского станет площадкой первого в Калининградской области фестиваля кузнечного мастерства. Гостей фестиваля, кроме кузнечных мастер-классов, ожидает также выставка ремесел, на которой будут представлены и вязание, и батик, и многие другие ремесла.
Фестиваль продлится два дня. Церемония открытия назначена в субботу на 11-00. А закончит свою работу фестиваль к вечеру воскресенья. В ознаменование каких-либо событий часто символически высаживается дерево,  к этой традиции кузнецы подошли по-своему: Гильдия кузнецов Калининграда готовится подарить городу Пионерскому кованое «Древо Творчества», которое будет установлено на открытом месте для всеобщего обозрения. Само дерево мастера планируют изготовить еще до фестиваля, а вот листики на него создавать непосредственно во время культурного события. Причем выковать свой листик сможет любой желающий, под руководством специалиста, разумеется, тем самым внеся свою лепту в художественную композицию.
В программе фестиваля запланированы кузнечная братчина, мастер-классы, выступления творческих коллективов, конкурсы и многое другое.

Подробности - на официальном сайте фестиваля «Янтарный горн» и ресурсах медиа-партнеров: «Журнал о металле», «Новый Калининград», IT's Art, MUNИЦИПАЛЬНАЯ GAZЕТА.
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