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Фестиваль кузнечного мастерства «Янтарный горн» в Пионерском
Творческая тема – «Пять минут до моря»*
Место проведения: г. Пионерский, Парковая площадь (около хостела «Круиз»).

Даты проведения: 21-23 августа (пятница-воскресенье)**.
Концепция фестиваля

Калининградская область является специфическим регионом Российской федерации.   С одной стороны - это уникальная как с климатической, так и с исторической точки зрения территория, богатая уникальными природными ресурсами и историческими достопримечательностями, с другой эксклав, который пока не пока не достиг подобающей популярности среди туристических маршрутов. В силу упомянутых обстоятельств, так и сложилось в российской кузнечной среде: мастера испытывают активный интерес к нашему краю, однако  творческих и профессиональных поводов для посещения Калининградской области совсем не много.
Гильдия кузнецов Калининграда проявила инициативу по привлечению известных мастеров кузнечного дела на творческое мероприятие в Калининградской области и встретила  активный интерес к подобному начинанию. В результате творческих обсуждений возникла идея «Янтарного Горна» - фестиваля, который станет поводом для слета в Калининградскую область мастеров со всей России и зарубежья. Результатом такого фестиваля должна стать творческая композиция, созданная мастерами художественного   металла и установленная для всеобщего обозрения.
День первый: Заезд участников. Регистрация, поселение, променад «Пять минут до моря». Последние приготовления фестивальной площади. Устанавливаются горны, наковальни. Развешиваются флаги. Начинает работать ярмарка готовых изделий ручной работы.
Вопросы: Ориентировочное количество участников. Бейджи участников. Количество горнов. Количество наковален. Флагштоки или другие способы установки флагов. Задник сцены. Приглашение мастеров различных ремесел. Дипломы участников. Трансфер. Охрана площадки с оборудованием.
День второй: 
С 9-00 на парковой площади звучит музыка. Мастера делают последние приготовления для начала работы. С 8-00 до 9-00 выставляются участники ярмарки со своими работами. С 11-00 ведущий начинает работу, анонсируя программу фестиваля, рассказывая о спонсорах, участниках и организаторах.

Церемония открытия фестиваля. В 12-00 официальные лица (мэр г. Пионерский, представитель Министерства культуры) и мэтры кузнечного дела выступают с короткими приветственными словами. Дается команда фестиваль начать (ритуал в разработке).

Кузнецы работают по творческой теме. Проводятся мастер-классы. Ярмарка. Выступления фольклорных исполнителей и коллективов. Проводятся конкурсы среди участников и гостей. Варится братчина.
В 18-00 заканчивается первый день фестиваля. В 20-00 праздничный ужин для участников.
Вопросы: Акустика. Ведущий. Церемония открытия. Творческая тема и работа по ней. Праздничный ужин.

День третий: 
С 8-00 до 9-00 разворачивается ярмарка. С 10-00 начинает работу фестиваль. Мастер-классы. Обряд кузнечного венчания. Окончание работы по творческой теме. Презентация творческой композиции, которая остается в дар г. Пионерский. Выступление специально приглашенного гостя (например, известный бард). 
В 16-00 - награждение участников, церемония закрытия фестиваля.

Вопросы: Трансфер. Награждение.

Отъезд участников. Вывоз оборудования.

*название рабочее, требует обсуждения и утверждения.

**возможно смещение дат на 20-22
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